



# НЕ МЕДЛИТЬ С ПОДУМОМ ПАРОВ!

Обком ВКП(б) и областное управление определили срок окончания подъема паров 25 июня. Но лишь немногие районы, в том числе Балашихинский, Чкаловский и Борский, близки к завершению зачета паров. Большинство же районов медлит с этой работой. Вутуринский, Работинский, Лукояновский, Шаховский, Косовский, Липовский, Сергачский, Чернушинский, Ивановский, Воробьевский, Нарукосовский районы имеют невыполнение плана от 6 до 25 процентов.

Удивительно бесечно относятся к выполнению указаний партии и правительства руководителей Лукояновского района (секретарь райкома Гаврилов тов. Малинин, председатель райисполкома тов. Мартынов). В Лукояновском районе поднято всего 1684 гектара паров или 8 процентов. Имея достаточное количество лошадей и богатую машинную технику, Лукояновский район мог бы уже закончить паровую кампанию.

В Работинском районе есть колхозы, которые даже не приступили к вспашке паровых полей. Но руководители района не добиваются, чтобы каждый колхоз выполнил задание. Заняв работу тов. Романов и главный агроном тов. Баранова занимающейся собиранием векового рода сведений и не организуют работу по полному паров, не руководят этим делом.

Неудовлетворительно работает на вспашке паров тракторный парк во

многох МТС. В Ивановской, Мантуровской и Межевской МТС тракторы простаивают, а руководители станиц и районных организаций с этим смирялись. В Омшниковой МТС, Тоншаевского района, из 28 тракторов на парях занято только 15, остальные терпят с окнами, раскряшенными настежь, и с окнами, раскряшенными настежь, и с окнами, раскряшенными настежь.

Низкие темпы кампании по подуму паров объясняются тем, что на многих районах после весеннего сева допустили вредное «медлительное», перекледили тракторы и живое тягло на испашку паров.

Срва обработки паров надо рассмотреть, как срва важнейшего государственного задания.

Все тракторы должны работать на окладке с полной нагрузкой, в полную силу. Во многих районах по окончании сева лошади используются на всякого рода работах, но меньше всего на парях. Это неправильно. Все лошади, за немногими исключениями, должны работать на парях. И не только лошади, но и крупный рогатый скот, приученный к работам, следует впрячь в плуг.

Ни о какой передышке не может быть и речи. Нужно поскорее закончить работу на парях и этим заложить основу высокоурожайного будущего года. Райкомы станиц и районные комитеты, колхозы, МТС и совхозы должны считать невыполнение плана взмета паров своей прямой обязанностью, а не перешагнув выкопанной остроты.

## СОРЕВНОВАНИЕ МТС ОБЛАСТИ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ ПЛАНА ТРАКТОРНЫХ РАБОТ И РЕМОНТУ КОМБАЙНОВ (Сводка обязательств на 20 июня 1944 года)

МТС	Выполнение плана тракторных работ (в процентах)	Выполнение плана ремонта комбайнов (в процентах)
1. Балассовская	80,2	—
2. Камешская	80,1	—
3. Богородская	67,6	26,1
4. Семеновская	67,1	—
5. Чкаловская	63,8	33,3
6. Астаховская	61,0	11,1
7. Балашихинская	61,0	14,3
8. Борская	59,0	23,1
9. Сергачская	56,9	—
10. В.-Муршинская	55,4	—
11. Лукояновская	54,0	21,4
12. Кр.-Октябрьская	52,6	20,0
13. Хохомская	52,0	20,0
14. Шаровская	51,9	24,4
15. Работинская	51,0	41,0
16. Макарьевская	50,3	18,2
17. Кутуринская	50,1	—
18. Муромская	50,0	—
19. Соколовская	49,5	—
20. Нарукосовская	49,1	18,2
21. Воронская	49,0	—
22. Ройнинская	48,0	33,3
23. Ветлужская	47,4	50,0
24. Липовская	46,7	46,7
25. Починковская	45,8	—
26. Петрянинская	44,4	—
27. Шаховская	44,0	18,2
28. Арамаская	43,7	19,0
29. Тажинская	43,4	26,1
30. Заволжская	43,4	30,0
31. Воронская	43,4	—
32. Огневская	43,2	28,6
33. Перевозская	42,7	—
34. Павловская	42,1	5,3
35. Уренская	41,4	—
36. Ивановская	40,6	—
37. Кр.-Ватская	40,0	28,5
38. Салтская	39,7	10,0
39. Липовская	39,1	—
40. Гагинская	39,0	10,0
41. Б.-Волгинская	38,9	28,6
42. Малинская	38,9	—
43. Работинская	38,3	20,8
44. Хохомская	38,2	—
45. Лукояновская	38,0	—
46. Глуховская	38,0	—
47. Показевская	38,0	30,0
48. Натальинская	37,0	—
49. Борская	37,4	33,3
50. Шаховская	37,0	50,0
51. Андреевская	36,9	14,4
52. Брыковская	35,9	45,4
53. Бутуринская	35,8	—
54. Хохомская	35,8	—
55. Лукояновская	35,6	20,0
56. Воинская	34,0	—
57. Б.-Маресевская	33,8	17,6
58. Спасская	33,3	8,7
59. Курмыцкая	33,0	—
60. Слободская	32,8	—
61. Тоншаевская	32,8	33,3
62. Валская	32,5	10,0
63. Косовская	32,5	42,9
64. Дивеевская	32,3	24,4
65. Залесная	32,0	90,0
66. Тоншаевская	31,5	9,5
67. Малецкая	31,4	—
68. Т.-Степановская	30,9	—
69. Выкуевская	30,9	25,0
70. Гордеевская	30,7	16,7
71. Муромская	30,7	—
72. Пятковская	30,7	—
73. Талынинская	29,0	20,0
74. Н.-Покровская	28,3	—
75. Хмельницкая	27,8	28,6
76. Воронская	27,5	—
77. Перемышльская	27,3	—
78. Шаховская	27,3	—
79. Мантуровская	27,0	40,0
80. Ушаковская	26,7	50,0
81. Варнавинская	26,6	—
82. Васильевская	26,4	—
83. Ардатовская	26,4	—
84. Косовская	25,3	25,0
85. Коварская	25,3	—
86. Коларовская	24,9	40,0
87. Никольская	24,8	—
88. Омшниковская	24,8	—
89. Смирновская	22,8	14,3
90. Поповская	22,8	—
91. Фоминская	22,4	—
92. Титовская	19,4	20,0
93. Ивановская	19,4	30,0
94. Межевская	18,9	12,5

## НАВСТРЕЧУ ДНЮ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА

Восстановительный пункт станции Арамас II закончил переезд на сортировочный вагоностроительный пункт по Кавалской дороге и держит три переходных Красных Знамени: обкома партии, управления Дороги, Арамасского горкома и горисполкома.

Отмечая на Первоммайский приказ товарища Сталина, вагоники обязаны доблестно выполнять программу мая. Слово они отдали. По январскому ремонту план выполнен на 130 процентов, по среднему — на 115. Многие железнодорожники трудятся за двумя-за троим. Плотики тов. Порошевич месячное задание выполнили на 220 процентов. Сиварев тов. А. Лизюнов — 350 процентов, Кукушкин тов. Д. Власов и Чибриков тов. В. Монахов выполняли задания на 150 процентов.

Движками значительно сократили простои местных вагонов. Смена мастера паровозного диспетчера отнесена к 1-му Юбилею. Многие вагоны работают по графику. Самоотверженно работают составители поездов организатор тов. Колдолов и тов. Елизаров, выполняющие задания на 130-140 процентов.

Из месяца в месяц коллектив дел по переносителю план ремонта. На теплой промывке простоя паровозов сократили на 3 часа. Котельники тов. Липин, Снегирев тов. Фомин и токар тов. Толкачев дают по два часа экстренно.

Паровозники, работая покорно, паровозы, в мае выполнили техническую скорость на три километра и дали большую экономию топлива. Министр тов. Лизюнов в этом году первую декаду июня 25 процентов от нормы. Тов. Залеский за десятидневный экстренно более трех тонн топлива.

Готовясь к Дню железнодорожника, коллектив Арамасского узла поставил задачу добиться объема успехов. Вагоники взяли обязательство программу 9 месяцев по капитальному ремонту выполнить за 7 месяцев, во внеурочное время поправить два вагона, а вагонные деловые вагона в филиа Гланово Коммуналы. Паровозники решили своими силами выполнить из заводского ремонта два паровоза, два двигателя — уделить два пути и уложить пять стрелочных переводов на шебле.

Е. АДУШЕВ, секретарь узлового парторга.

## В детской здравнице

В густой зелени просторного парка уютног дачно дачно. Опорные террасы, с окнами, раскряшенными настежь, и с окнами, раскряшенными настежь, и с окнами, раскряшенными настежь.

Еще очень рано. Но в этот утренний час, когда в саду раздается гул бой барабана, хочется проворнее вскочить с постели, чтобы поскорее выйти на улицу.

Не трудно понять ощущение детей, которые только на днях выбрались из города и очутились в этом свежем солнечном уголке, где все пригодно для них заботливо и уютно.

Все они — семилетний Валерик Борисов и двенадцатилетний Витя Баранов, и белокурая Машка Скляр — как бы не нашла бы в воздухе, не нарезала бы дощечки сзади утюга.

— Я написала пале на фронт... Пусть не думает, что я все лето прожужу в шаше Горюевке, — рассказывает поутрам Кира Курничева.

И в этот момент подхватывает Валера Власов. — Я еще и про встречу с Верой написала... Об этой памятной встрече ребята не перестают говорить. У них в гостях был Герой Советского Союза Леонид Маркович Балашов, с орденем Ленина С. Золотой Звездой.

Дети устроили для дяди Лени концерт. Он пел хором, поодиночке и опять хором. А Вера Эпштейн — старшая серьезная девочка в белом платьице — Вера дала Лени — украинку! Нона пропала хо-

роше стихотворение, где сказано, что надо обязательно смотреть убитых фашистов.

«Чтоб над всем, таким блуждающим миром был днем и ночью веселый свет...» Девочка подчеркивала каждое слово и очень энергично сжимала кулачки.

У этих детей особые сны с прожитыми мечтами. Если бы не галы-фешеты, все пале были бы дома, а теперь... А теперь вот у Лени Зернинова отен проект.

Малышек приехавших в летний лагерь, он отвечает за них перед отцами-фронтниками, перед матерями — тружениками тыла. Он знает, что на фронт уже посланы десятки писем, в которых тыльными делами черкочками близятся к жизни санатория.

— Я написала пале на фронт... Пусть не думает, что я все лето прожужу в шаше Горюевке, — рассказывает поутрам Кира Курничева.

И в этот момент подхватывает Валера Власов. — Я еще и про встречу с Верой написала... Об этой памятной встрече ребята не перестают говорить. У них в гостях был Герой Советского Союза Леонид Маркович Балашов, с орденем Ленина С. Золотой Звездой.

Дети устроили для дяди Лени концерт. Он пел хором, поодиночке и опять хором. А Вера Эпштейн — старшая серьезная девочка в белом платьице — Вера дала Лени — украинку! Нона пропала хо-

роше стихотворение, где сказано, что надо обязательно смотреть убитых фашистов.

«Чтоб над всем, таким блуждающим миром был днем и ночью веселый свет...» Девочка подчеркивала каждое слово и очень энергично сжимала кулачки.

У этих детей особые сны с прожитыми мечтами. Если бы не галы-фешеты, все пале были бы дома, а теперь... А теперь вот у Лени Зернинова отен проект.

Малышек приехавших в летний лагерь, он отвечает за них перед отцами-фронтниками, перед матерями — тружениками тыла. Он знает, что на фронт уже посланы десятки писем, в которых тыльными делами черкочками близятся к жизни санатория.

— Я написала пале на фронт... Пусть не думает, что я все лето прожужу в шаше Горюевке, — рассказывает поутрам Кира Курничева.

И в этот момент подхватывает Валера Власов. — Я еще и про встречу с Верой написала... Об этой памятной встрече ребята не перестают говорить. У них в гостях был Герой Советского Союза Леонид Маркович Балашов, с орденем Ленина С. Золотой Звездой.

Дети устроили для дяди Лени концерт. Он пел хором, поодиночке и опять хором. А Вера Эпштейн — старшая серьезная девочка в белом платьице — Вера дала Лени — украинку! Нона пропала хо-

роше стихотворение, где сказано, что надо обязательно смотреть убитых фашистов.

«Чтоб над всем, таким блуждающим миром был днем и ночью веселый свет...» Девочка подчеркивала каждое слово и очень энергично сжимала кулачки.

У этих детей особые сны с прожитыми мечтами. Если бы не галы-фешеты, все пале были бы дома, а теперь... А теперь вот у Лени Зернинова отен проект.

Малышек приехавших в летний лагерь, он отвечает за них перед отцами-фронтниками, перед матерями — тружениками тыла. Он знает, что на фронт уже посланы десятки писем, в которых тыльными делами черкочками близятся к жизни санатория.

— Я написала пале на фронт... Пусть не думает, что я все лето прожужу в шаше Горюевке, — рассказывает поутрам Кира Курничева.

И в этот момент подхватывает Валера Власов. — Я еще и про встречу с Верой написала... Об этой памятной встрече ребята не перестают говорить. У них в гостях был Герой Советского Союза Леонид Маркович Балашов, с орденем Ленина С. Золотой Звездой.

Дети устроили для дяди Лени концерт. Он пел хором, поодиночке и опять хором. А Вера Эпштейн — старшая серьезная девочка в белом платьице — Вера дала Лени — украинку! Нона пропала хо-

роше стихотворение, где сказано, что надо обязательно смотреть убитых фашистов.

«Чтоб над всем, таким блуждающим миром был днем и ночью веселый свет...» Девочка подчеркивала каждое слово и очень энергично сжимала кулачки.

У этих детей особые сны с прожитыми мечтами. Если бы не галы-фешеты, все пале были бы дома, а теперь... А теперь вот у Лени Зернинова отен проект.

## Работники искусств — детям фронтников

Великие работники искусства Горького оказывают большую материальную помощь детям фронтников, отдавая на эти патристические дела сборы от специальных организованных концертов. Солвет театра ордена и балета тов. Окунина авес в фонд помощи детям фронтников 30 тысяч рублей. Также же концерты устранил солист театра ордена и балета тов. Рудольфов и другие.

27 июня в театре ордена и балета состоится концерт артиста Горьковской Государственной филармонии А. А. Иванова (соуп и сатра). Весь сбор пойдет в фонд помощи детям фронтников.

## В золотом цехе завода

Тепличный комбинат завода имени Сталина вырабатывает очки для общественного питания. Сейчас уже пошла комманды и огуры. В заводе много столовых единиц первого ранга: около 8000 килограммов помидоров и 46000 штук огурцов.

Тепличный комбинат получил задание от городских организаций по выращиванию овощей рассадой для индивидуальных огородов. Это задание передано комитету: выращено 130 тыс. корей помидоров, 500 тысяч штук рассады капусты и 160 тысяч штук рассады бобов.

## Спортивное воскресенье

ВЕЛОГОНИ. Сегодня на Кавказском шоссе состоялся велогон на большие дистанции: для мужчин — 100, для женщин — 50 километров. Старт в филиале на 16-м километре. В гонках принимают участие заслуженные мастера спорта Кузнецова и Орлов, мастера спорта Валовова, Ажарва, Паросва, Лебедев и др. — всего 15 человек. Начало в 12 часов.

МОТОКРОСС. На 16-м километре Кавказского шоссе в 12 часов состоялся старт мотокросса с участием лучших мотоциклистов города. Дистанция — 30 километров. ФУТБОЛ. На стадионе «Динамо» в 7.30 состоится игра «Динамо» — «Торпедо» — завод им. Орджоникидзе. Заводская команда играет в усиленном составе.

ВЕЛОПЕДИ. На стадионе «Динамо» в 8.30 состоится игра «Динамо» — «Торпедо» — завод им. Орджоникидзе. Заводская команда играет в усиленном составе.

ИЗВЕЩЕНИЕ. 27 июня, в 9 час. утра, в областной библиотеке им. Ленина состоялся семинар библиотечных работников, посвященный 40-летию со дня смерти великого русского писателя А. П. Чехова.

Ответственный редактор В. А. КУРОВЛОВ.

В пешарки и кино ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЛЕТА. 25 июня — «Заворожен за Дунаем», 26 — «Цыганская драма», 27 июня — «Русская».

ГОС. ТЕАТР ДРАМЫ. 25 — «Русские люди», 26, 27 — «Парень из нашего города», 28 — «Машенька», ГОС. ФИЛАРМОНИЯ. 25 — «Торпедо Московского Государственного театра минимор» — «Без имени», 26 — «Великий концерт для школьников», 27 — «Начало в 3 часа дня», ГОС. ФИЛАРМОНИЯ. 25 — «Торпедо Московского Государственного театра минимор» — «Без имени», 26 — «Великий концерт для школьников», 27 — «Начало в 3 часа дня».

## О ПРОПАГАНДЕ ЭКОНОМИЧЕСКИХ ЗНАНИЙ

Еще XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б) потребовала от всех партийных и государственных организаций промышленности и транспорта обеспечить систематическое выполнение производственных планов и работу предприятий по графику, снижая себестоимость выпускаемой продукции, возмещая убытки, сокращая расходы, решительно искореняя расточительство.

В условиях Великой Отечественной войны советского народа против немецко-фашистских захватчиков эти задачи имеют особо важное значение для дальнейшего укрепления военно-хозяйственной мощи нашего государства.

Возможности увеличения выпуска продукции и ее удешевления у нас больше. Но далеко еще не все из них используется как следует. Есть еще предприятия и участки, которые отстают, работают не ритмично, плохо выявляют и используют внутренние резервы. Поэтому внимание партийных и хозяйственных руководителей должно быть обращено на вопросы поднятия отсталых фабрик и заводов и улучшения технико-экономических показателей каждого предприятия.

Для того, чтобы обеспечить строгое выполнение плана, работу по графику, возмещение качества продукции, использование ее себестоимости, необходимо постоянно совершенствовать технику производства, улучшать организацию труда, правильно руководить предпри-

И. ГУРЬЕВ, секретарь обкома ВКП(б) по пропаганде

тиями. А это в свою очередь предъявляет к нашим партийным и хозяйственным кадрам большие требования в отношении знания конкретной экономики.

Опыт показывает, что серьезные недостатки в деятельности предприятий в значительной мере объясняются отсталостью, а иногда и некомпетентностью руководителей хозяйственных, партийных и профессиональных руководителей.

Каждый хозяйственный и партийный работник промышленности и торговли, прежде всего, знает, из каких элементов складывается себестоимость продукции, каковы научные принципы планирования производства, как лучше организовать труд людей и т. д. Пропаганда экономических знаний должна поднимать уровень наших кадров, нечеткий деловой характер, следовательно, выполняению производственных заданий.

Заслуживает внимания опыт Выкуевской городской партийной организации, которая организовала семинар по вопросам конкретной экономики для работников горкома. На заводе ДРО работает лектор по вопросам конкретной экономики для

инженерно-технических работников. Прочтены лекции: «Путь уменьшения расхода местного топлива», «Авария проточных чехов, их причины и меры предупреждения», «Роль мастера в производстве», «Планирование производства в условиях Отечественной войны» и др.

Пропаганда экономических знаний, связанных с практическими задачами этого завода, заметно отразилась на улучшении всего производственного процесса. В январе-мае завод перевыполнил план по товарной продукции и добился значительного снижения себестоимости продукции.

Другое положение наблюдается в Балашихе. Здесь ведущие предприятия города — Горзав и Гумкомбинат — производственный программу первого квартала 1944 года не выполнили. Казалось бы, что Балашихинскому горкому ВКП(б) и партийной организации предприятия следовало обратиться к своему руководству на экономическую производственную, вплотную заняться вооружением хозяйственных кадров экономическими знаниями. Но этого горком не сделал.

Партийно-хозяйственный секция Букмобината в первом квартале 1944 г. совершенно не занималась изучением вопросов конкретной экономики. Отдел пропаганды и агитации горкома и первичные партийные организации не организовали мероприятий по снижению себестоимости, по организации планирования и ритмичной работы цехов; «Нормирование и организация труда», «Основы бухгалтерского учета в цехе и определение себестоимости».

Чтение лекций надо строго дифференцировать, читать их отдельно для каждой группы работников, на-

пример, для мастеров, для начальников цехов и их заместителей, планировщиков и т. д.

Большую роль призваны сыграть постоянно действующие на предприятиях семинары по вопросам экономики. В программу этих семинаров следует включать важнейшие экономические темы, а занятия строить с учетом особенностей предприятия.

Необходимо, прежде всего, установить, кто из работников является участниками семинара, и направить для самостоятельного изучения, а затем организовать консультации и провести уже коллективное изучение изученного материала.

Очень важно, чтобы участники семинара не только обсуждали теоретические вопросы, а вносили на основе этого практические предложения по улучшению работы отдельных участков или предприятия в целом.

Наряду с семинарами очень важное значение имеют кружки и курсы по экономическим вопросам, систематическое проведение производственных совещаний и беседы агитаторов.

Очень хорошо показаны воздушные бой. Срывается меткой очередь советских летчиков немские бомбардировщики, облетая пламенем, падают в леса Подмосквы. Правильно и просто даны в фильме основы основ полета летчиков.

Очень хорошо показаны воздушные бой. Срывается меткой очередь советских летчиков немские бомбардировщики, облетая пламенем, падают в леса Подмосквы. Правильно и просто даны в фильме основы основ полета летчиков.

Очень хорошо показаны воздушные бой. Срывается меткой очередь советских летчиков немские бомбардировщики, облетая пламенем, падают в леса Подмосквы. Правильно и просто даны в фильме основы основ полета летчиков.

Очень хорошо показаны воздушные бой. Срывается меткой очередь советских летчиков немские бомбардировщики, облетая пламенем, падают в леса Подмосквы. Правильно и просто даны в фильме основы основ полета летчиков.

Очень хорошо показаны воздушные бой. Срывается меткой очередь советских летчиков немские бомбардировщики, облетая пламенем, падают в леса Подмосквы. Правильно и просто даны в фильме основы основ полета летчиков.

Фильм убедительно показывает становление наших героев. Лейтенант Илья Стернов пошел тихим путем многих советских людей путь от рядового воина до полковника. Фильм «Сестры» отставного лейтенанта Советского Союза Толстого, который окончил военное училище, он сразу же погрузился в боевую работу, учился в школе боя. Безграничная выносливость к врагу, любовь к своей Родине, невозможность ему стать предателем, предать Родину, предать своему народу, предать своему народу, предать своему народу.

Фильм «Небо Москвы», конечно, еще не является полным разрешением этой большой и важной темы. Но — хорошее начало серии художественных кинофильмов, в которых будет отражена героическая эпопея борьбы немецко-фашистских войск под Москвой.

Очень хорошо показаны воздушные бой. Срывается меткой очередь советских летчиков немские бомбардировщики, облетая пламенем, падают в леса Подмосквы. Правильно и просто даны в фильме основы основ полета летчиков.

Очень хорошо показаны воздушные бой. Срывается меткой очередь советских летчиков немские бомбардировщики, облетая пламенем, падают в леса Подмосквы. Правильно и просто даны в фильме основы основ полета летчиков.

Очень хорошо показаны воздушные бой. Срывается меткой очередь советских летчиков немские бомбардировщики, облетая пламенем, падают в леса Подмосквы. Правильно и просто даны в фильме основы основ полета летчиков.